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323 REDWITZ
REDWITZ (FEBRDINAND) Gelegenheits-Offerte No. 9. 1892-

Stultgart, 1892.
w' 53in. 15 pp. + (1) p.

—— —— No. 10. 1893. Stuttgart, 1893.
16°. 5% in. (2) +88+(6) pp. Coloured paper wrapper.
No. 11. 1893.

Stuttgart, 1893.
16°. 54 in. 30+ (2) pp.
No. 12. 1893.
16° 5¢ in. 51 pp.+(1) p.

Stuttgart, 1893.

—— —— No. 13. 1893-94. Stuttgart, 1893.
16. 6§ in. 128 pp. Coloured paper wrapper.

—— —— No. 15. 1894-95. Stuttgart, 1894.
16°. 54 in, 1784+(3) pp. Coloured paper wrapper.

—— —— No.17. Stuttgart, (1895).
16°. 5% in. 174+ (2) pp. Coloured paper wrapper.

——— —— No. 19. 1896-97. Stuttgart, 1896.
16°. 53 in. 178 pp.  Coloured paper wrapper.

—— — No.22. 1898. Stuttgart, 1898.
16°. 5 in. 99 pp. +(1) p. Coloured paper wrapper.

—— —— No. 23. 1898-99. Stuttgart, 1898,
16°. 59 in. 208 pp. Coloured paper wrapper.

—— —— No. 83. 1902-03. Stuttgart, 1902.
16°. 5 in. 186+ (6) pp. Coloured paper wrapper.

—— — No.34. 1903-04, Stuttgart, 1903.
16°. 5§ in. 186+ (6) pp. Coloured paper wrapper.

~—— — No. 35. Stuttgart, [1904).
16°. 52 in. 199 pp. +(1) p. Paper wrapper.

—— —— No. 35a. 1905. Stuttgart, 1gos.
16°. 5% in. 42+ (2) pp.

—— —— No. 35b. 1905. Stuttgart, 1905.
16°. 58 in. 82 pp.

—— —— No. 36. 1905-06.

Stuttgart, 1905.
16°. 57 in. 224 pp. Coloured paper wrapper.
—— Preis-Liste uber Briefmarken. No. 3.
Stuttgart, [1891].
16°. 54 in. 92 pp.
—— —— [2nd edition.]

Stuttgart, [1891].
16°. 5§ in. 32 pp.

REEDER (Lvnwm) Su BRBNDICKE ('E[Ans) Die Ludwig
hi des Post-
1898, 4°.

REES (JaMes) Foot-pnnts of a lener -carrier ; or, & hmory
of the world’
tales, skemhes, mcn‘lenm and stn.hsmcs connected with
postal history.

Philadel phsa, 7B Lippincott and Co., 1866.

8. 73 in. (2) pp.+pp. 5-409+(1) p.+pp. 415-420. Coloured
paper wrapper.

wesens.

REFERENCE. See STERLING (E. B.) Reference list of the

Pprivate proprietary stamps of the tobacco manufacturers
of the United States. [1881], 4°.

REFFI (Rac. A ) 1899-1900. R blica di 8. Marino.
Catalogo illustrado “dei valori postali e ricordi della Re-
pubblica di 8. Marino.

S. Marino, Milano, [printed], 1899.
8°. 8 in. 10 pp. Col d 3
& P e NP s, 8. Pamph. 103 (4).

REGATO (Fernanpo) Catalogo de los sellos de correos de
1a Isla de Cuba, que se encuentran de venta en la casa
deF. R....Nim. L.... Habana, 1891.
6°.9in. (6) pp. Goloured paper wrapper.

Mis. St, Pamph. 58 (36).

REGENSBURG 324

REGENSBURG (BRIEFMARKENSAMMLERVEREIN ** Ratis-
BONA ") 1v, Jahresbericht des B. “R." (anerkannter
Verein). Regensburg, 1898.
8. 87 in. 4 pp. Mis. St. Pamph. 97 (12).

R JRG (I
sunwua) Katalog mr L

5860120

Internuhonalen Posiwort»

884,01

teilung der Postwerzzelchsn des friheren fuml iy
Unter dem P Sr.
Dnrohlauchh des Furucen Alberb von Thurn u. Taxis.
Ve taltet vom ler - Verein Ratis-
bona (A. V.) im Reichssaale bezw. blauen Saale des Rat-
hauses Regensburg vom 6-11.  Mai, 1899.
Regensburg, 189g.
6°. 93 in. 20 pp. Coloured paper wrepper, F—
—— —— [Special edition with » thicker, coloured paper ’
wrapper.] ’ i 41y

Mis. St. Pamph. 95 (12).
REGINALD pseud. A Power that moves the world, By
Freeport, Kan., F. RB. Gillett, 1888

16" 5 8) Col d
hin. (18) pp.  Coloured poper whapper. Pamph. 16 .

REGNARD  (Erxms) Cn.hlogue de ls.mteur de tlmbres— 470
Ppos!

773(5)

e tous les ti -poste parus
lusquk ce jour, aveo las prix nuxque]s on penz se les

Pprocurer. Paris, B. Nicolas, 1865.
. 6 in. 72 pp. Coloured paper wrapper.
*, 'Mvarhu in_the *Stamp Collector's Magazine" of July,

1865, as published by Eugene Nicolss, but the stamp dcpariment
of the business was almost entirely nder the control of his wife

ame Nicolsa. Facsimiles of the coloured paper wrapper and
ot et eight pages of tbe cataloguo are given in P. Mahé's
“Les Marchands de timbres-poste d’autrefois et leurs cata-
logues,” Amiens, 1908.

REGNAULT (Juzes) Vade-mecum du timbrophile. ParJ. R.
Paris, Gand (printed], Bernardin-Béchet et Fils,
[r897).
16°, 5% in. 24 pp. Col d
P N o e B ehagus Résréative .
Mis. St. Pamgph. 81 (5).

1 #320)

7865

[Reprint}. . y
Paris, Gand [prioted], Bernardin-Béchet et Fils, [
167. 5% in. 24 pp. _Coloured paper wrapper.

*'The reprint has no comma after the word “ Gand " at the
back of the title-page and the advertisements on the wrapper are
entirely different. Mus. St. Pamph. 128 (8).

REINHEIMER (Ap.) Katalog der Deutschen Entwertung-
sarten von 1849-1875. 600 Abbildungen und 40 Selten 8 2‘ [;‘)
Text von A. R. .

ank/mtu M., J. H. Schloss, [1891-92].

1. (4)+84 pp. (9) folded plates. I1. 52 pp. (8)

Coloured paper wruppers.

Mis. St. Pamph 39(5 6.

Preiskatalog der D

Entwertungsarten bearbeitet von A. R. Mlt 690 Ablnl-

dungen. & 87 & (/3-)
Du.:dan Leipzig [printed), Internationaler Phila-

tehstm-Venm, 1894.

®.9in. 4)+52 Coloured
1o ()+52pp. Coloured papor wrappor. o Pamph. 36 (13).

8°. 73 in. 2 vols,
folded plates.

RN |

—_— K Beschreib der Essay lung von
artin Sch 11t in den //49
Jmhren 1893- 1902 Beschneben von A. R., Frankfurt
Leipzig, Carl Ernst Pae:c)wl 1903.
s° m in. 58+ (2) pp., 72 plates. Colo

*,* The volume of text and the seventy- o foiaa phae Plates were pub-
lmhed enclosed within a box.

—— Concise desoription of the collection of essays of Martin / )50
Schroeder, Leipzig, collested during the years 1893-1902.
Described by A. R., Frankfart a lf

Lezpzag, Curl Ernst Poeschel, [1904).
. 10 in. 53 pp.+(1) p., 72 plates.

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.





